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Pre-cut tool fer rounding,
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® Tornitura medsante uha sok sgorbiaal
Tantung di raggfo | 2 mm.

"Ca:r:mnre ITHECCATICD SEmiuromatics del

da lavorare.

- tura efertrica del mandring.

l‘imuﬂmm del senso di rotazione del mnndnr
na per passare dalla lavorazione di CODiatUrT 3
quella manuale e viceversa

* Foncrionnement 3 commandes Slectriques
manreiies

#* Copleur hydrauligue mumi d'un palpeur 3
grande sensibilité pouvant étre Utifiseé aussi
bien sir des échantiffons en bols que sur des
gabaris.

® Passibifité d'effectuer deux passes pour une
miémea operation, une et 'autre sur profil,

* Systerme de tournanpe avec Lne seule gouge
au Fantong rayon |L2'mm

& Cantreur mécanigue semi-auromatique de i
prece i travailier,

® Freinage lecngus de 3 broche.

* [nverseur du sense de rotztion du-mandrin
pour passer du traval au moyen du copleran
travall manuel ec vice versa.

* Press button manual electric controls,

* Hydraulic capying un with highly-sensitive
tracer working on both wooden samples-and
templates.

® Capable of two working passes, both on
profife.

® Turning with a single Tantung gouge, radlus
L2 mm

® Semi-automatic mechanica! workpiece cente-
ring device

*® Eloctric spindie brake.

*5pindie reversing gear to change from -:np;.r]ng
to manual working and vice versa.

EQUIPAGGIAMENTO STANDARD

% Sahumoiore e pulsante di emergenza.

* Lunetta girevole (@ 90 mm quadro max,
#5165 mm) con boccata di ridurione e -
utensile calibratore a placcherm.

*Contropunc girevole @ 12 mm.

® Trascinatore con due grifie mmmmﬁabﬁle
528 e 45 mm-

* Due carrelli verzicall con utem]ﬂk per splne
(Febe. = I::g

® Utensife trafilarore 20x20x100 mm con sup-

Elnria ‘sporbia al T o |2 mm,
* Plararelio posteriore: %I%S MM, € SUPPOITo
a ventaglo 300 mm per lavorazioni manuar
® Bocea di aspirarions @ 00 mm.

EQUIPEMENT STANDARD

® Disjoncteur de protection du moteur et
poussoir d arrét d urgence.

# Lunette tournante (@ 90 mm cadre 65165
mim man. j avec douille de réducton et ourll
calibreur 3 plaguette.

® Contre-painte bournante © 12 mm.

® Pointe d entrainement avec deu griffes [nter
changeables © 18 st 45 mm.

® Deux charfors verticaux aves outils plats pour
chevilles (| droie, | gruche). _

® Un outil trefileur 20201 00 mm avec support.

® Une gouge au Tantung, rayon 1.2 mm.

® Mareau posterieur @& 220 mm. et support 3
eventil 300 mm pour travail manuel

® Buse d'aspiration @ 100 mm.

® Motor protection switch and emergancy
push-buzton.

® Revolving steady O 90 mm (max. sqgudre
6365 mm) with reducing bush and pre-cut-
ting insert kmnife.

® Ball bearing milstock centre @ |2 mm.

®* Driving centre with two in I:-E"changea ble jaws
@ 28 and 45 mm.

® Two vertical-slides ofw back knives for
making pins (I RH and | LH.\

* One parafiel teming ool 2020100 mm ciw
SUPpOrT

®*Cne [antung gouge. rRadius |.2 mm.

®Rear face plate (3 X200 mm. and ool suppore
bracket 300 mm for hand turning.

& Saw dust hood @ 100 mm

e Lunetea girevale @ |10 mm (C380).

| yunermn AUTeCEntrants 34 r peEII
mmmmmﬂnﬁ. s

® | et girevole per persl cirvic

* Carralli verticz!i 3 controtlo idraulico;

*Boccole di riduzione per lunetta girévole,

* Affilaszorbie AGI2S.

* Punta di traino © 20 mm 2.4 grifie.

® Punca di traine rinforzata © 45 mm a4 griffe:

* Punta di traine rinforzats @ 45 mm a 6 griffe,

'Ci::ntrnpmmghrﬁnle rinforzas © 48 mm,
*Sporbie al Tantung o Cobako {raggio 0.6 mm
| .2 mm 3..5 mm).

® Lynete rournance © 110 mm (C180).

®| unetie 3 cengage automatique & 4 grifies
paur pitces carrees 3030 mm min: 60x50
FNFTY FTEL.

* Lunette tournante pour pitoes cambrées,

® Charjots verticaux 3 controle hydraulique.

* Douilles de reduction pour lunette tournante,

* Affiteuse AGI25 pour gouges.

® Palrte damtrabement B 20 mm3a 4 ETIHEE

* Prinee d'antesinement renloroee D 45% mma
4 griffes.

® Painte d'entrainemant renforcée © 45 mm d
b griffes.

* Contre-pointe tournante renforcee @ 48 mm.

® Goyzes en Tantung ou Cobalt (rayon 0.6 mm
F2 mme 35 mm)

* Revolving steady @ | 10 mm [TED).
* Self-centring steady with 4 faws for sguare
min. 30x30 mm max, 60x60 mm,
* Revolving steady for curved workpieces.
* Hydraulically controlled vertical shides.
* Bushings for revolving steady
®* AGI25 pouges grinder,
#* Drive centre & 20 mm with 4 jaws.
® Rainforced drive centre @ 45 mmewith 4 jaws.
* Reinforced drive centre & 45 mm with & jaws.
* Reinforced revolving tziistock centre 0 48 mm,
® Tantung or Cobalt gouges (radius 0.6 mm
|2 mm 3.5 mm).

® Flektrischer Handstonerungsherrieb,

* Hydrailischer Kopierer mit Hochempfindli-
cherm Fuhlssify, der sowohl aol Holzemuziern
wie auch auf Schablonen arbeiten lann.,

® Moglichkeir. zwei Fertgungsdurchganze
auszufishren, und zwar beide auf Profil.

® Drehen unter Yarwendung eines Tantung-Stahl
mit Badius 1.2 mm.

* Mechanische Zentriervorrichtung halbauto
matisch f0r das Werkstick.

* Flefrische Spindefbremsung.

* Direhrichtungsumkehréormichtung der Spindel,
um von der Kopierbearbeitung auf manuellen
Batriab und umgekehrt 7o wechsein,

* Mororschurzschaloer und Notaste,

# Mitlaufende Lineme © 20 mm (Viereckholz
max, 65«65 mm) mit Redukmionsbiichse und
Kalibriersmbl (atsmuschbare Schneide).

* Mitlavfende Reitstockspitre @ 12 mm;

& Mirnehmer kompl. mit zwei auswechzelbaren
Spannklaven @ I8 und 45 mm,

® Zwei Abstechvorrichtungen mic Stahien ||
Rechts - | Links} zur Ausfohrung von Zapfen,

® | Szieck Walrens=hi 20200 00 - mmimic
Halrerung.

® | Sriick Tantung-Szahl mir Radius 1.2 mm:

* Hinterplanscheibe @ 220 mm. und Hand-
Stahiaufiage 300 mm fir Handarbeic

* Absayghaube © 100 mm.

# Mitlavifende Linette 8@ 1 10-mm {380
® Selbirrentrierende Lonets mic 4
spannbacken fir guadratische Werksticke
min. 30w30 mast. 6060 mm.
® Mitlhwufende Lineme fiir gebogene Teile:
& Senkrechee, hydraulisch gesteuerte Schiiteen,
® Biichsen fiir mitlaufends Loneoe
* Werizeugschieifmaschine AG125.
* Mignehmer &2 20 mm mit 4 Kisen.
*Verstirkter Mimnehmer @45 mm mit 4 Klaven.
® Verstirkeer Mitnehmer © 45 mm mit & Klauen.
* Varctarice mithufends Reitstockspitze © 48 mm,
® Tantung oder Kobal Hohleisen (Radius
&5 mm L2 i 3.5 mm)
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TORNI A COPIARE SEMIAUTOMATICI » TOURS A COPIER SEMI-AUTOMATIQUES
SEMI-AUTOMATIC COPYING LATHES « HALBAUTOMATISCHE KOPIERDREHBANKE

"DATI TECNICI | DONNEES TECHNIQUES
TECHNICAL DATA | TECHNISCHE DATEN

Diztanza max. tra le punte /! Distance max, entre-pointes
Max: distance beoween cencres | iiax Spitzemweie

Alvezza punte sul bancale 7 -Hauteur des pointes sur, le-banc
Haight of centres over bed / Spitzenhohe auf dom Betz

Diametro m=ax. in tormioere manuale | Dameoe me. 3 tourner 3 |3 main
Ma, thrning 2 (manual turping) [ Grofter Dreh. @ Hapddrehen

Diametro mad ammesso. 3 tornire in copiatura [ Damatre:ma, 4 fourner aves copieur
Masx. copying @ | GraBrer Direh, & mit Kopiervormichtung

Diamewro ammeszo sulla luneta girevole | Dizmeérre sur |2 lunete wournante

Max & permitted by traveling steady [ Dreh © den die midhufende Linetre nulassy

Artacchi trasonatore & contropunta) Connexion pour entraineur ot contre-pointe
Connection for driving and tailstock centre / Anschiufi fir Michehmer und Reistockspize

Velosits avanzamento carrello / Vitesse avance du charriot
Saddle feed speed § Vorschubpezchwindigheit des Schlittens
Velocicd ritaeno carrello / Vitese retour du charior

saddle return speed | Hhr.l-q'lau[gﬂschwmdlghm det Schlittens
Walotita d romEsone mandring g mim: f Yitesse de fa broche TP M,
Spindie speed RPM. ! Spindetdrehzahl LinM

Porenza mooore mandrino  Foeur de |z broche

apindle motor power [ Spindelmatar

Potenza motore centrating idravlica [ Mateur de bz pumps bydraulique
Mocar power of i'.].'dra_nl ic unit / Pumpenmaocor

Porenza inssatianz | Puissance inscallée

Inscalled poser Hm._.alllme Leiztung

Priesseone -4 esercn implnto-idraulico - Pression de service
Dperating. pressure £ Arbeitsdrock der hydr. Anlage

Corsa del copetored Course du copieur

Stroke of copying unit [ Kopierhub

Peso netto / Polds net

Neat weight | Metto Gewicht

Paso lordo {gabbiz) / Poids brut {hunier)

Grosswekshs (erare) | Brurmo Gewiche (Verschizg)

Peio lordo (cassa) [ Poids-brut{caisse)

Gross woight (case) [ Brutto Gewiche (Kiste)

Cubaggio Marmimo [ Cubage maritime

S-hrppu?g cubage | Sr_h:ﬁaraumbedar:

Livalia d DrEssinne sonora 1l posic n:-per'.h-:re Pdiveza OB pisEance sONore 2 poste de §ooeratenr

Lotind pressure level 3t operatorpostion | Schalldruckpessl am Arbeisplars

mtfrmin.

mitrin.

HPI/ICVIPS
HPICY/PS
Ky

bar

Kz

Kg

Kg

m:

dB (A)

600 - 300 - 1100 -

T4-1300

i300
250
500 (11 350)
|sﬁ{; 106)
90 ([ 65)
3 C.M.
0+é

7,33

3+ 4

3.7
25
80

730

E90

1050
1,5

71

IMIZI i

i

R

1'?51] i {?HJM} 3050 mm (T4-1 600

L—; ;?_l—'

T4 - 1600

1600
250
500 (= 350)
150 (2 108)
90 (~ &5)
3 C.M.
0+é

7.33

1300 - 1500 - 1800 - 2200 - 3000

3+4

3.7

25

Bo

770

750

1120




